

拆违动真格·“老大难”拆了

顺河高架下违建今晚就能拆完

北侧仨市场基本拆除,舜和茶城剩余房租随搬随退

4日,顺河高架下博羽羽绒服服饰广场、淘淘花卉市场、爱义行洗车行表层基本拆除完毕,只剩顶部钢架待拆,工人正在清理拆后垃圾。南侧舜和茶城业户忙着搬运物品。济南市道桥处相关负责人表示,茶城4日晚就能拆除一半,预计5日晚基本拆除完毕。

文/片 本报记者 张阿凤

北侧仨市场表层已拆 正在清理拆后废墟

顺河高架下涉公违建最后拆除时限已过。继3月31日晚顺河高架桥下博羽羽绒服服饰广场北门连夜开拆后,4月1日和2日,高架桥下拆违工作没再有明显进展,服饰广场北门工人在做拆除部分的扫尾工作,舜和茶城和爱义行洗车行的外部广告牌被拆除,花卉市场和爱义行的商户在陆续清理搬运物品。

3日,拆除工作大幅度推进。4日中午,记者在顺河高架下看到,经七路以北的三个市场,即爱义行洗车行、淘淘花卉市场和博羽羽绒服服饰广场表层已经基本拆除完毕,除了顶部钢架还未拆除外,市场两侧外墙和内部已经一片废墟,桥下布满拆除后的建筑垃圾。

现场还有道桥处的工人在忙着垃圾清理工作。工人介绍,目前北侧三家的拆后垃圾,大约需要一周时间可以全部清理完毕。垃圾清理之后,才可以继续拆除顶部结构。“工人们说一周是他们的预估时间,实际

上按照时间节点的要求,还要再提前。”济南市城市道路桥梁管理处相关负责人表示。

舜和茶城业户正搬迁 预计5日晚就能拆完

4日中午,记者在现场看到,除北侧三个市场已基本拆除之外,南侧的舜和茶城目前仅拆除了外部广告牌,内部拆除工作尚未开始。茶城内,几乎所有业户都在紧张搬离物品,不少业户已经基本搬离完毕,留下空荡荡的房间和少许废弃的物品。

“还没找着新的经营场所,先搬到玉函路附近临时存放一下,茶叶还得继续卖,毕竟是季节性的商品,不能长时间存放。”一位忙着打包的业户说。

据了解,大规模拆除工作是从3日开始的。“从3日白天到今天早上,经七路以北的三个市场已经基本拆完透亮。下一步将进行拆后建筑垃圾的清理,以及顶部拆除工作的推进。”道桥处相关负责人介绍。

该负责人说:“今天(4日)我们又召开会议,重点工作放在舜和茶城,目前茶城外边广告牌等具备拆除条件的已经开拆,今晚对茶城已经搬离完



舜和茶城商户正在紧张搬离,一业户在拆除店内招牌。

的50%业户继续进行拆除。计划在明晚之前将茶城主体全部拆除放倒,像北边三个市场一样先实现透亮。”

至于顶部钢架的拆除时间,该负责人表示,因顶部结构较为复杂,容易影响到桥梁安全,拆除难度较大。“目前已经做了钢架拆除计划,预计需要将表层全部拆除完毕之后,才能进行钢架的拆除。”

剩余房租将全额返还 市场打散再难聚拢

柏宇实业发展有限公司负责人王东波表示,公司会将未到期房租全额返还。“随时搬随时

退,一边搬离一边退房租。”

王东波说,此次拆除工作基本属于破坏性拆除,拆除时间非常快,没有办法一点点地仔细拆。“现在形势是这样,也只能顺应大局,公司承担了很大的损失,业户仓促搬离也会有一定的损失。”他介绍,目前桥下已搬离用户的去向,一部分是自己找了新的经营场所,大部分则临时找了仓库存放货物,之后再慢慢找地方经营。“业户有自己找仓库的,公司也帮业户临时准备了部分仓库,其中一块是和道桥处一起帮忙找的,位置在旅游路上。”

王东波称,淘淘花卉市场和舜和茶城两个市场此次被打

散以后,能够实现整体搬迁或重新聚拢的希望已不大。“公司也尝试统一找地方再聚拢商户,但找的地方目前不是房租太高,就是地方太偏。像舜和茶城目前业户的租金每平米还不到2块钱,但现在公司出去找地方,给公司的要价就得3块左右,业户肯定承担不了。”

对于拆除之后的场地,济南市道路管理桥梁处负责人告诉记者,按计划拆除后的建筑垃圾将在9日之前清理完毕,而拆除后的场地将由济南市统一进行规划。“清理完之后我们就对主体结构进行拆除,至于拆除之后的场地用来做什么,这将由济南市统一进行规划。”

爱卫月“健康济南·微笑泉城”口腔健康专项服务活动启动

人未老牙先掉,你的牙齿还能用几年

拨打电话87878000,抢7项余留牙免费检测,看牙还可刷医保卡

圣贝慈善基金会、济南圣贝口腔医院即日起联合举行“健康济南·微笑泉城”口腔健康专项服务活动,帮助更多市民了解自己口内余留牙疾病,真牙还能用几年,以便及时恢复口腔健康。

据悉,本次公益活动推出“余留牙免费检测”,包括:建档

挂号、全景片检查、牙齿松动度检查、口腔黏膜检查、牙髓活力测试、余留牙保留价值评测、个性化镶牙种牙方案设计共七项免费检测。本月所有参与活动的缺牙市民,每颗种植牙将享受2000-9000元的高额补贴和中国人寿质量保障。除此之外洗牙、拔牙、义齿修复等项目

援助20-1000元不等。

与此同时,德国弗莱堡大学口腔学院特聘专家黄国伦、原首都医科大学附属口腔医院口腔科主任刘希云、德国弗莱堡大学口腔学院客座教授崔容硕、原济南市口腔医院副院长王辉东、德国弗莱堡大学口腔学院访学专家徐正组成“济南

市口腔健康专项服务专家组”亲临济南会诊,携手将无痛、微创、即刻的先进种植技术带给济南市民。

拨打电话87878000预约报名,即可享受余留牙免费检测,圣贝口腔医保已开通,看牙还可刷医保卡,节省诊疗费用。

大医博爱·走进原济南市口腔医院副院长王辉东教授

风雨行医40载 为济南人种好牙

他,济南人,曾是济南军区的一名医生。

他,离开部队以后,一直在济南市口腔医院从事临床、研究和教学工作,并担任医院副院长。40多年的牙医生活,医师、院长、医师考官,他德高望重,桃李满天下。

他就是王辉东,山东省著名的本土种植牙专家,济南圣贝口腔医院名誉院长。

夕阳丹心 为济南人种好牙

认识王院长的人都知道,他是一个性格开朗平易近人的老人。得到过王院长治疗的顾客更知道,临床上他是一个严谨、缜密、技精艺湛的



因为王辉东教授为患者检查口腔

老牙医。无论是简单的拔牙,还是复杂的疑难种植牙,他都细致入微手到擒来。

王辉东院长自济南市口腔医院退休后,为防止炉火纯青的技术就此“失传”,仍奋斗在口腔种植临床一线,就是希

望发挥余热,为济南缺牙市民种好牙,让更多老人享受种植牙带来的晚年幸福!

40年老牙医 10分钟无痛种牙

王辉东院长从事牙科40

多年,是山东省口腔医师协会副主任委员,山东省90年代初期第一批开展种植牙的专家。多次到第四军医大和北大口腔学习,开展临床研究。为此他发表了40多篇论文,获得了科技进步奖5项,其中国家专利3项。

在圣贝口腔医院,王辉东院长充分掌握了德国种植牙理念、技术、方法和标准,开展无痛、微创、即刻种植技术,一颗牙仅需10分钟即可完成,让圣贝口腔医院的种植牙技术誉满山东,远在青岛、临沂、济宁的顾客也闻讯而来。据统计,王院长自退休担任圣贝口腔医院院长五年以来,种植牙的数量就已达到上万颗。

济南市口腔健康专项服务专家组

想种牙?拨打电话87878000 大牌专家亲自会诊

(德国技术 德国品质)



王辉东 教授

原济南市口腔医院副院长

擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树,在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。



黄国伦 教授

德国弗莱堡大学口腔学院名誉教授

坐诊时间:4月12日、13日 擅长领域:无痛微创种植,专研微创种植十余年,在世界各地有着大量的微创种植案例,深受业界追捧。



徐正 副主任医师

德国弗莱堡大学口腔学院访学专家

擅长领域:口腔种植、美学修复、牙槽骨外科手术、口外的疑难病症。